

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. december 5. napi**  
**rendkívüli nyilvános ülésére**  
*- előterjesztés a 7. napirendi ponthoz -*

**Tárgy:** A Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde konyha téli ünnepi időszak alatti zárva tartása  
**Előterjesztő:** Kotzó László polgármester  
**Összeállította:** Lőkös Kálmánné intézményvezető, Andrásiné Marton Mónika jegyző

---

***Tisztelt Képviselő-testület!***

Lőkös Kálmánné intézményvezető az előterjesztés mellékletét képező kérelemmel fordult a Képviselő-testület felé.

A 2019/2020 tanév rendjéről szóló 11/2019. (VII. 03.) EMMI rendelet 6. § (2) bekezdése szerint a téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2019. december 20. (péntek) szünet utáni első tanítási nap 2020. január 6. (hétfő).

A megjelölt időtartamban, 2019. december 23-tól 2020. január 5-ig a Képviselő-testület által jóváhagyott munkaterv szerint az óvoda zárva tart, az Általános Iskola a tanév rendje szerinti zárva tartása szerint, gyermekétkeztetés nem jelentkezik.

Ezért a Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetője az óvoda zárva tartása alatt a konyha zárvatartását kihasználtsági, szabadság kiadási és takarékosági okokra figyelemmel kéri. A zárvatartás 5 munkanapot érint.

**Ugyancsak kéri az óvodavezető a bölcsőde zárva tartását is.**

A szülők erre az időszakra felügyeleti igényt nem jeleztek.

A konyha zárva tartása további 2 kötelező önkormányzati feladat ellátását is befolyásolja:

**1. Szünidei gyermekétkeztetés biztosítása:**

2017. évtől kötelező feladat a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére a szünidei gyermekétkeztetés biztosítása. Ezen időszakban ezt a konyha zárva tartása esetén vásárolt szolgáltatással tudjuk biztosítani.

***(3) A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést***

***a) a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott őszi, téli és tavaszi tanítási szünet, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon (a továbbiakban együtt: évközi szünet), és***

***b) a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott nyári tanítási szünet időtartama alatt legalább 43 munkanapon, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon (a továbbiakban együtt: nyári szünet)***

***szervezi meg.”***

Ez kis létszámot (előző étkezési időszakban 4 fő kérte az ellátást) érint.

**2. Szociális étkezés biztosítása:** Kötelező feladat az Önkormányzat számára a szociális étkezés biztosítása is, melyet szintén vásárolt szolgáltatással kell biztosítanunk e két nap vonatkozásában. A szociális étkezésre vonatkozó igényeket a konyha élelmezésvezetője felméri.

A kötelező étkezést az óvodavezető külső szolgáltatótól rendeli meg a megjelölt időszakban.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozzon döntést az intézmény konyha zárva tartására, a főzési szünetre vonatkozóan.

**...../2019. (12. 05.) képviselő-testületi határozat-javaslat**

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde intézményhez tartozó konyha 2019. december 23-tól 2020. január 5. napjáig való zárva tartását határozza el, takarékosági és hatékonysági okokra figyelemmel.

A képviselő-testület ezen időszak alatt a Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde mini bölcsőde intézményrészének zárva tartását engedélyezi.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert és Lőkös Kálmánné intézményvezetőt, hogy a kötelező szünidei gyermekétkeztetés és a szociális étkezés megszervezését a konyha zárva tartásának időszakára biztosítsa.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a döntésről Lőkös Kálmánné intézményvezetőt értesítse.

**Felelős:** Kotzó László polgármester,  
Lőkös Kálmánné intézményvezető

**Határidő:** értesítésre: döntést követően azonnal

Kötelező szünidei gyermekétkeztetés és szociális étkezés megszervezésére:  
2019. december 13.

Ő s i, 2019. november 29.



*Kotzó László*  
Kotzó László  
polgármester



**Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde**  
 8161 Ósi, Iskola u. 10.  
 Telefon: 88/496-162  
 e-mail: [osi.ovoda@freemail.hu](mailto:osi.ovoda@freemail.hu)

Ósi Község Önkormányzata  
 8161 Ósi, Kossuth L.u.40.

**Kotzó László**  
 Polgármester Úr részére

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az óvoda működési rendje a Munkatervben meghatározottak szerint alakul, melyet a nevelő-testület készített el, a szülői munkaközösség javaslatával, elfogadásával és a Képviselő-testület egyetértésével.

Az előző évekhez hasonlóan az iskolai szünet ideje alatt a Munkatervben az óvoda zárása szerepel, az iskolai szünet ideje alatt. **(dec.23- jan.5-ig)** .

Az óvoda zárva tartása alatt, kihasználatlanság, szabadságok kiadása és takarékosági okokból kérem a **konyha** bezárását is.

Az óvoda és a konyha zárva tartásához kapcsolódóan kérem a **Mini Bölcsőde** bezárását az óvodához kapcsolódó időtartalomra **dec.23-tól január 5-ig.**

A konyha **tervezett zárva tartás időpontja: december 23- január 1-ig / szerda /**

A szociális étkeztetés biztosítása miatt, **dec.23. dec.30. és dec.31-én a**” Rendezvényterem 12 kft” által „a létrejött szerződés alapján étel kiszállítással oldanánk meg ezt a kötelező önkormányzati feladatot. / 3 nap/

Kérem a Képviselő-területet, hogy a tavalyi évhez hasonlóan a zárva tartást engedélyezzék.

Köszönettel: Lőkös Kálmánné  
 intézményvezető

Ósi,2019.11.19.